



ROMANIA  
JUDETUL CLUJ  
MUNICIPIUL CAMPIA TURZII  
Nr. 6273 din 03.03.2020

### ANUNȚ DE PARTICIPARE

la sesiunea de selecție a solicitărilor privind acordarea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Câmpia Turzii pe anul 2020, pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România

Autoritatea contractantă, Municipiul Câmpia Turzii, prin aparatul de specialitate al primarului, în baza O.G. nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România, a HCL nr. 22/12.02.2020 privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli al municipiului Câmpia Turzii pentru anul 2020, HCL nr. 39/27.02.2020 privind aprobarea Programului anual al Municipiului Câmpia Turzii și a HCL nr. 106/27.06.2019 care aprobă Regulamentul General privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult, face cunoscută intenția de a atribui contracte privind acordarea unor forme de sprijin pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România.

Perioada de depunere a solicitărilor în vederea obținerii unui sprijin financiar de la bugetul local pe anul 2020, pentru unitățile de cult din municipiul Câmpia Turzii aparținând cultelor religioase recunoscute în România este 9 martie - 8 aprilie 2020.

Documentația de solicitare a finanțării se întocmește conform cerințelor prevăzute în Regulamentul și în Ghidul Solicitantului, care pot fi accesate la adresa: <https://campiaturzii.ro/finantari-nerambursabile-pentru-proiectele-de-culte-in-baza-og-nr-82-2001-privind-stabilirea-unor-forme-de-sprjin-financiar-pentru-unitatile-de-cult-apartinand-cultelor-religioase-recunoscute-in-2/> și se va depune la Registratura Primăriei Municipiului Câmpia Turzii, situată în localitatea Câmpia Turzii, strada Laminoriștilor nr. 2, numai după completarea cererii online, care se găsește la adresa: <https://campiaturzii.ro/autenticarenredirect> to=[https%3A%2F%2Fcampiaturzii.ro%2Ffinantari-nerambursabile-pentru-proiectele-de-culte-in-baza-og-nr-82-2001-privind-stabilirea-unor-forme-de-sprjin-financiar-pentru-unitatile-de-cult-apartinand-cultelor-religioase-recunoscute-in-2/](https://campiaturzii.ro/finantari-nerambursabile-pentru-proiectele-de-culte-in-baza-og-nr-82-2001-privind-stabilirea-unor-forme-de-sprjin-financiar-pentru-unitatile-de-cult-apartinand-cultelor-religioase-recunoscute-in-2/)

Solicitanții eligibili sunt unitățile de cult din cadrul cultelor religioase recunoscute în România, care depun solicitări și care se încadrează întocmai în obiectivele fixate de autoritatea contractantă.

Termenul limită de depunere a proiectelor pentru care se solicită finanțare nerambursabilă de la bugetul local al municipiului Câmpia Turzii este **8 aprilie 2020, ora 16.00**.

Selecția și evaluarea solicitărilor depuse va avea loc în perioada **9 - 13 aprilie 2020**.

Documentația se va depune la Registratura Primăriei Municipiului Câmpia Turzii, strada Laminoriștilor nr. 2, camera 22.

Informații suplimentare cu privire la procedura de selecție și evaluare a proiectelor pot fi solicitate în scris la sediul Primăriei Municipiului Câmpia Turzii, str. Laminoriștilor, nr. 2, până la data de 31.03.2020.

**PRIMAR,  
Dorin Nicolae LOJIGAN**



**DIRECTOR EXECUTIV,  
Monica CHEREJDI**



Șef Serviciul Cultură, Lucia GOLFIN



Avizat: Șef Birou Proiecte Culturale, Cătălin CANTA



Întocmit/redactat: Referent Birou Proiecte Culturale, Adrian SOPORAN

